

Прокуратурой Советского района г. Н. Новгорода по обращению ресурсоснабжающей организации проведена проверка деятельности управляющей организации.

В ходе проверки установлено, что управляющая организация осуществляет предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами. В нарушение Договора не выполняло обязательства по оплате поставленного коммунального ресурса, в связи с чем, образовалась задолженность перед ресурсоснабжающей организацией в сумме более 280 000 рублей.

Указанные нарушения стали возможными в результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей сотрудниками управляющей организации.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района в адрес указанной организации внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства.

По результатам рассмотрения которого приняты меры по погашению задолженности.